

21 января 2014 года Комиссия Удмуртского УФАС России вынесла решение о нарушении распространителем рекламы медицинских услуг, размещенной в газете «Успех-каждому», требований ч. 7 ст. 24 ФЗ «О рекламе». Напомним, в ноябре 2013 года на основании внеплановой документарной проверки Удмуртским УФАС России было возбуждено дело в отношении индивидуального предпринимателя и ООО «МедЛаб Экспресс» по признакам нарушения ч. 7 ст. 24 ФЗ «О рекламе» при размещении в газете «Успех-каждому» №36 (345) 09-15 сентября 2013г., №37 (346) 16-22 сентября 2013г., №40 (349) 07-13 октября 2013г рекламы лаборатории ООО «МедЛаб Экспресс». При рассмотрении дела было установлено, что рассматриваемая реклама ООО «МедЛаб Экспресс» содержит предупреждение «Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста», однако, отведенная рекламная площадь данного предупреждения составляет менее 5 % рекламного пространства, что является нарушением ч.7 ст.24 ФЗ «О рекламе».

По результатам рассмотрения дела Комиссия Удмуртского УФАС России признала рекламораспространителя, нарушившим ч. 7 ст. 24 ФЗ «О рекламе», выдала ему предписание о прекращении нарушения законодательства о рекламе, а также приняла решение о передаче материалов дела для возбуждения в отношении данного лица производства по делу об административном правонарушении, предусмотренному ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ.

Производство по данному делу в отношении ООО «МедЛаб Экспресс» было прекращено, в связи с не подтверждением в действиях общества факта нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.